

Brasília, 20 de abril de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Celetista nº 040/2022**, para atuação no âmbito do Projeto “*Ações Estratégicas para o Desenvolvimento Institucional da Universidade de Brasília - UnB*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

3. DO LOCAL E HORÁRIO DE TRABALHO

O profissional selecionado exercerá suas atividades na Reitoria da Universidade de Brasília, Brasília-DF no modelo presencial, das **08h às 18h ou 09h às 19h**, de segunda à sexta-feira.

Leia-se:

3. DO LOCAL E HORÁRIO DE TRABALHO

O profissional selecionado exercerá suas atividades na Reitoria da Universidade de Brasília, Brasília-DF no modelo presencial, das **08h às 14h ou 11h às 17h**, de segunda à sexta-feira.

Comissão de Seleção

FINATEC